

疫情防控 开化在行动

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年1号通告

2022年3月6日,开化县发现1例无症状感染者,为坚决阻断新冠肺炎疫情传播途径,有效遏制疫情扩散和蔓延,根据国家和省、市疫情防控有关规定,经县疫情防控指挥部研究决定,确定将月城路与江滨中路交叉口(原交通实业公司宿舍和煤炭宿舍)和龙潭村65、66、67、68号划分为封控区;将东至江滨中路、南至月秀路、西至解放街、北至月山路合围区域和龙潭村(原上溪自然村)划分为管控区;将东至开化高速路口、南至江东南路和凤凰南路交叉口(含芦南社区、城西社区、荷花社区、城北社区、龙潭村、岙滩社区、城东社区的部分区域)、西至根博路及灵山路、北至龙潭公园划分为防范区。现通告如下:

一、封控区实行“区域封闭、足

不出户、服务上门”硬隔离封控措施,卡口落实24小时值守,仅允许保障生活物资、医疗防护转运车辆(人员)进出,对因就医等紧急情况确需外出的人员落实闭环管理。

二、管控区实行“只进不出、人不出区、严禁聚集”管控措施,仅开放生活保障场所,守好“小门”。

三、防范区实行“非必要不出区、强化社会面管控、严格限制人员聚集”的管控措施,暂停室内密闭公共场所营业,从严规范农贸市场经营管理,其它公共场所按既往人流量的30%控制人数,企事业单位提倡线上办公。

四、对不服从封控管理的人员,一律依法处理,涉嫌犯罪的,依法追究刑事责任。

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年2号通告

为减少人员流动,让开化静下来,有效阻断疫情传播,保障广大市民健康安全,现就加强当前疫情防控工作通告如下:

一、严格重点场所管理

关停酒吧、KTV、麻将馆、棋牌室、浴室、游泳馆、游艺厅、电子游戏厅、室内景点、密室逃脱、桌游室、网吧、电影院和宗教场所等公共场所;其他公共场所、小区和交通工具严格落实测温、扫共富码、戴口罩、消毒等措施并合理控制人员数量。监所、养老院、精神病院等重点场所实行封闭管理。加强对零售药店的销售管理,暂停销售(含网络销售)退热、止咳、抗病毒、抗菌素等四类药品。

二、严格聚集性活动

开化县域内严格限制人员聚集,暂缓大型会议、体育赛事、庆典、展会、年会、讲座、培训、招聘等聚集性活动。严格落实“喜事缓办、丧事简办、宴会不办”。暂停农村文化礼堂、农村家宴等活动。

三、暂停教学培训活动

自3月7日起,开化县城城区(芹阳办事处、华埠镇)范围内的中小学、幼儿园(含民办学校)、各类培训机构及封控区、管控区的学生开始停课,已经在校的师生原则上不能离开学校。具体复课时间视疫情变化另行通知。

四、实行临时交通限制

全面暂停全县范围内客运班线、旅游包车、城乡公交、城际快巴、出租车、网约车运营。封控区实行“区域封闭、足不出户、服务上门”硬隔离封控措施(必要时采取转运隔离措施),管控区实行“只进不出、人不出区、严禁聚集”管控措施,确因特定公务需要,疫情防控、医疗救治、民生保障行业从业人员,按规定要求做好有效防护的前提下,可凭48小时核酸检测阴性证明和通行证出入封控区、管控区。

上述管理措施根据疫情进展,经专家研判后适时调整。

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3号通告

3月6日下午,开化县发现1例新冠肺炎无症状感染者。3月2日至3月5日期间,其主要行动轨迹在江滨路15-5号欧尼服装店。

请在上述时间段到过欧尼服装店的人员第一时间主动向属地乡镇(办事处)、村(社区)报告;在做好个人防护的情况下,就近接受核酸检测;配合做好流调和管理工作,如瞒报、迟报、谎报将依法追究

相关责任。

请广大群众主动配合疫情防控工作,自觉遵守法律法规,不造谣、不信谣、不传谣,维护正常生产生活秩序,落实个人健康防护措施,养成戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等卫生习惯。

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年4号通告

2022年3月6日21时24分至3月7日8时,开化县在主动就医隔离留观病例核酸采样中发现1管初筛阳性样本(1:1单管采样)。指挥部立即核实该对象的行动轨迹、开展流行病学调查,对标本进行复核。经复核,该人员复核结果阳性。该阳性感染者系衢州品格装饰工程有限公司(以下简称“品格装饰”,东方广场B座)工作人员,现住澜庭国际小区。

3月2日,9时步行至品格装饰上班,中午在单位食堂用餐,17时30分步行回家后未离开。

3月3日,12时44分步行至欧尼服饰店,13时24分离开。13时27分步行至一简服饰店(解放街28-7),13时33分离开。13时36分步行至小甜甜童装(月山路1-17)。13时55分前往小阿布童装店(解放街35号门对门两家),14时08分离开。14时14分步行至木子藏衣阁(喜梦客边上),14时30分步行至周记内衣店(解放街与钟山路交叉口),14时32分步行至水中花内衣店(解放街35号),14时52分离开。15时05分步行至鲜丰水果店(解放街3号),15时30分步行至澜庭国际物业公司,15时40分步行至同小区姐姐家,17时30分回家,后无外出。

3月4日,9时步行至品格装饰,11时30分在单位食堂吃饭,17时步行返回家中,18时步行前往同小区姐姐家,20时回家后无外出。

3月5日,9时步行至品格装饰,11时30分在单位食堂吃饭,12时搭乘同事车辆前往开化县第一初级中学门口(未进入校园),13时乘车返回单位,17时步行返回家中,后无外出,23时自感发热。

3月6日,10时步行至品格装饰,14时由丈夫驾车将其接回家中,后未外出。19时自感身体不适,拨打社区电话,23时由负压救护车送至开化县人民医院。

请在上述时间、地点和该感染者可能有接触或轨迹交叉的人员,第一时间向属地乡镇(办事处)、村(社区)、单位报告,主动及时就近前往核酸采样点进行核酸检测,并做好自我健康管理等防控措施。如隐瞒相关接触情况,造成疫情传播扩散的,将追究相关责任。

截至3月7日13时15分,开化县累计报告2例新冠肺炎确诊病例(其中1例为无症状感染者转确诊病例),目前均已在定点医院隔离治疗。县委、县政府第一时间启动应急响应,组织开展流调溯源、隔离管控、核酸检测等工作,并对其活动场所进行环境采样检测及消杀,对相应区域已实行管控措施。后续情况将及时向社会公布,请广大市民不信谣、不传谣。日常养成戴口罩、勤洗手、常通风、保持安全社交距离等卫生习惯,不扎堆,少聚会,出入公共场所务必做好个人防护。

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年5号通告

为坚决阻断新冠肺炎疫情传播途径,有效遏制疫情扩散和蔓延,根据国家和省、市有关疫情防控工作规定,经专家研判,新增的封控区、管控区为:

1.新增封控区:澜庭国际小区6幢、16幢,东方广场B楼。

2.新增管控区:澜庭国际小区,东方购物中心,临湖路沿街商

铺(南至东方大酒店,北至东方购物中心)。

3.上述区域管控要求按开化县新冠肺炎疫情防控指挥部2022年1号通告执行,根据疫情进展经专家研判后适时提出调整建议。

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年6号通告

为有效阻断疫情传播,确保全县居民生命安全和身体健康,开化县将于3月8日开展封控区、管控区和防范区核酸检测,现将有关事项通告如下:

一、采样范围

开化县“三区”范围内,即封控区、管控区、防范区。

二、采样时间

3月8日7时开始。

请市民朋友们根据所在区域具体通知,在统一组织下,携带本人身份证,佩戴好口罩,配合现场工作人员安排,及时有序参加核酸检测。

您的配合对于阻断疫情传播至关重要!衷心感谢您的理解和支持!

开化县新冠肺炎疫情防控指挥部
2022年3月7日